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アイディアＢＯＸ 

 

 

１．目的 

  高山駅西地区複合・多機能施設整備基本計画に係る整備方針（案）の市民意

識の把握等 

 

２．募集期間 

  令和５年１２月１日～令和６年１月８日 

 

３．募集項目 

  高山駅西地区に関するアイディアのイラストまたは写真とその説明 

 

４．募集方法 

（１）対象 特段の制約なし 

（２）方法 ＷＥＢフォーム 

（３）形式 記名式、イラストまたは写真の添付、説明の自由記述 

 

５．募集結果 

  応募数８件 
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番号 1 区分 小学生 

 

電車の事を説明してくれるディスプレイを設置する。 
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番号 2 区分 中学生 

 

フットサルパーク兼スケートボードパーク 

横須賀にスケートボートパーク兼ストリートバスケのウミカゼに近い感じにすれば若者は

集まってくると思います。サッカーパークなら人工芝生と日陰も作れます。 
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番号 3 区分 中学生 

 

富山県氷見市にある氷見市海浜植物園。天候を気にせず楽しめる遊具があり、幼児の木育

遊び場もあります。レンタル部屋はリカレント講座や子供向け講座、会議、工作、持ち込み

食事会など幅広く利用できます。植物園の中は冬も日差しが差し、緑の中で親子やお年寄り

まで快適に過ごせるスペースがあります。併設のレストランは地元の素材を使い、ランチや

デザートが楽しめ、ショップには駄菓子屋やお土産物が揃い、市民や子供、観光客も楽しめ

ます。 

家族で遊びに行き、とても良いのでおすすめしましました！ 
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番号 4 区分 高校生 

 

〇ライブが出来るようなホールが欲しい。 

  3000 人規模のホール 

〇映画館が欲しい。 

〇チェーン店を増やして欲しい。 

  ・サイゼリア ・ケンタッキー ・一蘭 

  ・モスバーガー ・岐阜タンメン(特に!!) 

〇JOYSOUND やジャンカラのような全国展開してるカラオケチェーン店を作って欲しい。 

複数店舗ほしい。 

〇ドン・キホーテをつくってほしい。 
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番号 5 区分 その他 

 

〇地元農産物などを使ったカフェ＆マルシェ 

〇地元木材を使った家具、建物など 

〇ヒッツ FM スタジオをガラス張りにして見学できるスタジオ 
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番号 6 区分 その他 

 

雨や雪、猛暑の日でも子供達が室内で遊べる場所が沢山欲しいです。座る場所が沢山あっ

て大人もゆっくり過ごせて、広くて安全な遊び場。「森のわくわくの庭」という施設に行っ

た時に、こういう場所は飛騨にこそあるべき施設だと思いました！ 

 

参考:https://www.moriwakunoniwa.jp/ 
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番号 7 区分 その他 

 

写真は日和田地区の馬長者さんの様々な石仏などを北町協の歴史散歩という行事で訪れた

ところの写真です。今回の趣旨と違うことは承知の上で、崩れかけた長者の家が、ほんとに

もったいないと思いました。高山市内 白川郷 上高地 

殆どの旅行者は３箇所で終わりという人が多いです。私は今駅前のホテルに勤務していま

すので…海外の方の多いホテルです。はとバスのように、説明者をつけて魅力がほんとにあ

るこうした、市外広域の観光を進められないでしょうか？もったいないといつも思います。

北町協の歴史散歩は、本当に素晴らしい行事なんです。きっと参考にしていただけると思い

ます。変わりゆく市内にふと残されている歴史の面影を、説明者と見て歩きます。観光の原

点だと思います! 
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もう一つ駅西に、デコなるさんのような、飛騨の伝統的な食べ物も、楽しめる場所を、作

ってもらえませんか？ 

海外の方の殆どがおすすめのレストランを紹介してと、言ってきます。しかし、今、ポピ

ュラーな場所は予約も受け付けられないほどで、断られているようです。食事難民状態で、

観光客なのに、コンビニやスーパーでカレーや、ラーメンを、買ってきてホテルで食べられ

る？という気の毒な方も多いです。高山のイメージが半減しますよね…また、地元のもの

も、気に入りの美味しいお店に行けなくなっています。お店の方でも、外国の方は少し主張

が強いですし、マナーも、日本人と違うためでしょうか？外人おことわり！という店も、あ

るとか？急なインバウンドでイライラしている店も、多いように思います。お客様から聞か

れる言葉から感じていることです。 

五平餅、飛騨牛、寿司、郷土料理、中華そば。お客様に聞かれる店のメニューの一部です

…ひだに来てこそ楽しめる食事を、ちゃんと楽しめる環境を是非提供して、継続的に海外か

ら又友達を連れていきたい！と思ってもらえる、飛騨高山を、是非作って欲しいです!若い

方に出店にチャンスを、仕事を定住をしてもらうきっかけを!今のままだと、せっかく、中

には４泊５泊する外人さんも、いらっしゃいますが見るところもワンパターン、ご飯もゴチ

ャゴチャ、美味しいものが食べられない。特に暇な高山に慣れすぎてお年寄りになったお店

の方が、早じまいしすぎる商店街休みの多いお店 

楽しい思い出を作ってもらいにくくなっています。 
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番号 8 区分 その他 

 

写真の施設は、東京都渋谷駅から徒歩 3分にある「宮下公園」です。ここは、商業施設と

スポーツ施設が融合したものとなっています。高山駅西の町づくりのコンセプトは「ふれあ

い・にぎわい・つながり」です。「商業だけ、スポーツだけ、多目的室だけ」というよう

な、一つの目的にだけ沿ったものでは、特定の人だけが集まり、「ふれあい・にぎわい・つ

ながり」は生まれにくいと思います。この「宮下公園」のコンセプトは以下の通りです。 

『宮下公園が、新しく生まれ変わりました。風通しのいい開放的な空間で、ショッピング

に食べ歩き、スポーツに夜遊びまで。ここはまるで、渋谷の真ん中に開かれた“4 階建ての

公園”。過ごし方は自由です。ダイバーシティの街、渋谷に誕生した新たなカルチャースポ

ットをぜひ楽しんでください。』 
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もちろん、高山で同規模のものを作ることは難しいとは思いますが、こうした多機能性の

ある建物を作ることは「ふれあい・にぎわい・つながり」のある場所になるに違いありませ

ん。子どもから、大人、年配の方までがみんなが過ごせる場所が高山には必要です。 

またこの宮下公園のスポーツ施設として、「ビーチバレー(多目的な砂場)・ボルダリン

グ・芝生広場など」屋外施設も充実しています。高山では、降雪の時期もあり、同じように

はいかないとは思いますが、全天候型の開閉式の天井を設置すれば、冬季にも人の集まる場

所になるのではと思います。 

 


